

V GELLNORTE

V Encontro do Grupo de Estudos Linguísticos e Literários do Norte

MULTIVERSOS AMAZÔNICOS: POVOS, TERRITÓRIOS, LINGUAGENS, CULTURAS, ARTES E EDUCAÇÃO

Belém, 14 de janeiro de 2025.

TERCEIRA CIRCULAR INFORMATIVA: Submissões de propostas para Simpósios Temáticos ao V Encontro do GELLNORTE, datas e associações

A Diretoria do GELLNORTE informa que o V Encontro da referida associação ocorrerá de 02 a 05 de dezembro de 2025, na Universidade Federal do Pará, em Belém.

O cronograma para submissão de Simpósios Temáticos (ST) está divulgado na presente circular. Contamos com a associação dos(as) interessados(as) em propor simpósios ao V Encontro Nacional do GELLNORTE.

Cada Simpósio deverá contar com dois(duas) coordenadores(as), preferencialmente de instituições distintas da Região Norte. Após a submissão dos resumos para esses simpósios, a Comissão Científica procederá a avaliação desses documentos. Os aceites dos Simpósios serão divulgados até o dia 30 de março de 2025. Finalmente, com os simpósios organizados, serão feitas as chamadas para submissão de comunicações.

ATIVIDADES	DATA
1 - Proposições para Simpósios Temáticos (ST),com envio de resumos (ver formato aqui)	22/01 a 22/02/2025
2 - Avaliação dos resumos pela Comissão Científica3 - Envio da notificação de aceite	23/02 a 23/03/2025 Até 31/03/2025
4 – Publicação dos Simpósios Temáticos aprovados no site e abertura de inscrições de comunicações	Até 10/04/2025
5 – Envio de resumos de comunicações para os Simpósios Temáticos	10/04 a 10/06/2025

Continuamos com a chamada para afiliação ao GELLNORTE aberta. Para se associar é necessário preencher o formulário constante no link https://docs.google.com/forms/d/1Yfu3trlUPYGW7ZuTl3hGmrS0EcUeTl2dBohf MIrifXQ/edit e realizar o pagamento por meio de depósito bancário ou PIX.

Os dados bancários são:

Banco Bradesco Agência: 3109-7 Conta: 74885-4

PIX: gellnortepara@gmail.com [em nome de Sidney da Silva Facundes]

É imprescindível o envio de uma cópia digital do comprovante de pagamento para o e-mail gellnortepara@gmail.com anotando no assunto: Pagamento de anuidade GELLNORTE,

REALIZADO EM (informar a data) . Mantenha o comprovante de pagamento para seu controle e segurança. Dúvidas podem ser dirimidas pelo email gellnortepara@gmail.com

Contamos com todas as pesquisadoras e pesquisadores, docentes e discentes, das diferentes comunidades acadêmicas do Norte do Brasil para fazerem parte dessa associação!

VALORES DAS ANUIDADES PARA O BIÊNIO 2024-2025

Professores(as) Magistério Superior e Pesquisadores(as)	R\$ 300,00
Professores(as) de Educação Básica	R\$100,00
Estudantes de Pós-graduação	R\$100,00
Estudantes de graduação	R\$50,00

Cordialmente,

A Diretoria do GELLNORTE (Gestão Pará 2024-2025)